



美丽的四季



春天万物复苏,生机勃勃;夏天热情奔放,绿意盎然;秋天硕果累累,金黄满地;冬天银装素裹,静谧祥和。美丽的四季如同大自然的四幅精致画卷,每一季都以其独特的魅力和色彩,装点着这个世界,让人心生向往。

夏天音乐会

鄞州区华泰小学西校区206班
夏子桐(证号2461365) 指导老师 叶雨欣

夏天的雨,是一场特殊的音乐会。闷热的傍晚,整个城市像一个大大的桑拿房,热得人口干舌燥。突然,乌云聚集,天空拉上神秘的黑色幕布。大家翘首以盼,云端好像有人跺着脚,打着鼓,发出“轰隆轰隆”的声音。闪电是舞台上各种各样的灯光,有的在云层间忽明忽暗,有的直打下来,照亮了天地。雨滴你挤我碰,争着蹦跳下来,落在窗户上、树叶上、道路上、水面上……仿佛钢琴家指尖的音符。

渐渐地,雨停了,乌云散开,酷暑退却,星星出来了。你以为音乐会就这样结束了吗?不。青蛙们跳上荷叶唱起高歌,蝈蝈和知了也来伴奏,萤火虫提着灯笼指路,让我们一起加入这场盛大的夏天音乐会吧!

春之色

海曙区致和学校402班
周语宁(证号2462102) 指导老师 方颖娜

春天来了,我的放学路上百花齐放,草长莺飞。

我回家时会经过一条小河,小河清澈见底,仿佛是一面明镜,倒映着我们灿烂的笑脸。一条条嫩绿的柳条如同小姑娘的辫子,随风飘扬。微风拂过河面,泛起层层波纹,好一幅清新秀丽的春日杨柳图。

再往前一些,一排粉红的樱花映入眼帘。粉嫩的樱花在微风中轻轻地摇曳,让人心旷神怡。淡淡的芬芳扑鼻而来,沁人心脾。

不远处,几棵高大的树木郁郁葱葱,不时有几只可爱的小麻雀映入眼帘,它们有的在树上休憩;有的同小伙伴们叽叽喳喳;有的则在枝头嬉戏蹦跶。

不知不觉间,我已经回到了家。春天是一首诗,一首丰富多彩的诗;春天是一首歌,一首优雅的歌;春天是一幅画,一幅生动且美丽的画。



夏

鄞州区东南小学
海晏路校区403班
徐铭(证号2461699)
指导老师 吴娟

春雨的遐想

镇海区骆驼中心学校402班
程旭(证号2462396) 指导老师 褚春燕

春天到了,春雨淅淅沥沥地下了起来……春雨迈着轻盈的脚步,仿佛是位芭蕾舞者在半空中翩翩起舞。蒙蒙的细雨有时候像绣花针,有时候像细丝,有时候又像牛毛。她落在小溪里,小溪叮咚地唱起了欢乐的歌;落到小树苗里,小树苗向着天空茁壮成长;落到小草里,小草生根发芽,探出了小脑袋,好奇地打量着周围的新世界……

春雨迎回了归巢的燕子,燕子们一起奏响了美妙的交响乐。春雨洗净了天空,浇灌了百花,欢畅了河流。啊!春雨你是一个多才多艺的画家!看,她挥舞着彩色的画笔,给大自然平添了许多生机。鹅黄色的迎春花、红得热烈的玫瑰花、粉嘟嘟的桃花、金灿灿的油菜花、紫盈盈的喇叭花……百花们在春雨的滋润下,竞相开放、茁壮成长。

春雨伴随着我们幸福成长。春雨落在小花伞上,溅起了一朵朵晶莹剔透的小水花,伴我前行。春雨落在操场上,让我分不清汗水和雨水。春雨落在教室的窗台上,发出了“滴滴答答”的声音,同我们一起歌唱。

夏日的发现

鄞州区江东实验小学南校区604班
谢沁颖(证号2460726) 指导老师 卢丹

夏夜,让城市热烈斑斓。夏日的白昼热烈奔放,似火的骄阳下,繁花盛开。高处紫藤缠绕,花香氤氲。道路两边白得晶莹高洁的,那是茉莉花,洁白纯净,令人沉醉;栀子花的花瓣重叠交错,清丽可爱。虽是骄阳似火,但行走在花的道路上,内心无比清静。

夏日的雨似剪刀,裁剪千万枯枝落叶。随着一阵狂风,叶子被夏雨剪落,纷纷和树枝告别。叶上还沾着几滴雨露,仿佛镶嵌着透亮的珍宝,亦是明亮,亦是惊艳。夏日总能发现雨后落日的静美。

在夏日发现时间的痕迹,感慨光阴的流逝,学会在有限的日子里去热爱生活。植物不断枯萎,却又不增长,而我,应该放下过去的失败,让这些过错像枯枝败叶一样,深埋于地下,开启新的征程,新的成长。

夏夜悠长,月洒清辉,只有鱼儿引起水波轻轻漾起,耳边隐有蝉鸣声回荡。夜晚的静谧抚平了白日的躁动,此时我的思绪清晰,感受到了美好的真谛。

在夏日寻到万物可爱,人间值得。

秋姑娘

北仑区岷山学校306班
刘羿辰(证号2461232) 指导老师 刘燕君

夏哥哥刚走,秋姑娘紧接着来到了人间,她拿起画笔,开始画画。

秋姑娘是一位大画家。在田野上,她把红色给了苹果,苹果开心地笑了:“啊!我有新衣了!”沉甸甸的稻谷弯了腰,在风中传递着丰收的喜悦。高粱也染红了头发,向远处看去,好像一根点燃的蜡烛。看!柿子像一盏盏小灯笼,照啊照啊,照出了秋天的喜悦。

秋姑娘还是个魔术师。看,她用手指轻轻一点,所有食物都丰收了,玉米特意戴了一束红缨,咧开嘴笑了,露出金灿灿的牙齿。大豆可能太兴奋了,竟然笑破了肚皮,棉花也露出了白牙,发出“哗啦啦”的笑声。一阵秋风吹过田野,起伏的稻浪好像波涛汹涌的大海。

秋姑娘更是热心肠,她早早地告诉动物们:“冬要来了!”动物们知道后,纷纷前往自己要去的的地方,大雁向南飞,熊钻进了洞里。

这就是秋,一个美丽的季节,一个丰收的季节,有谁会不爱这迷人又丰硕的秋天呢?

组稿老师 杨红娟



甜甜圈女孩
鄞州区第二实验小学东校区405班
徐之心(证号2462364)
指导老师 印丽丰

北方的冬天

鄞州区学士小学104班
郑莘子(证号2461125) 指导老师 方雨露

今年寒假,我们一家去了北方过冬,我发现那里的冬天和宁波的冬天大不相同。

北方的冬天到处都是白茫茫的雪,屋顶上、山坡上、马路边,还有树梢上,都好像盖上了一层厚厚的被子。难得看到雪的我们新鲜极了,摸一摸、闻一闻、踩一踩,捏个雪球,堆个雪人,再躺进厚厚的积雪里,真舒服。从温暖如春的室内出来,我们赶紧披上又厚又大的棉衣,戴上帽子和耳套,再系上围巾,嘴巴一呼气,眼前立马升起一团白花的雾,好像到了仙境。

来到雪场,简直来到了快乐的天地,我们穿上雪板,拿起雪杖,从高处雪地顺坡而下,耳边是呼呼的冷风,脚下是洁白的雪坡,眼前飘过许多小雪花。有时候稳稳停下,有时候和雪地来个“亲密接触”。

我爱滑雪,我爱北方的冬天!

赏梅

奉化区岳林中心小学307班
邬昕好(证号2462186) 指导老师 李亚红

你瞧,立冬过后,北风一吹,万花凋零,公园里那耐寒的梅花却迎风盛开了。“墙角数枝梅,凌寒独自开”,真的像宋代诗人王安石在《梅花》这首诗中描写的一股。

午后的梅花显得格外美丽动人。抬头望去,一束束梅花映入眼帘,红的似火、粉的似霞、白的如雪,花朵密密匝匝地挤满枝头,像极了一个个藏在树上玩耍的小精灵。一阵微风吹过,花瓣兴奋地扭动着身体,随着风翩翩起舞,引来了蜜蜂和蝴蝶在花丛中飞来飞去。不时有几片花瓣随风飘落,不经意间拂过我的脸庞,淡雅的清香沁人心脾,将一片花瓣放入口中,带着一丝丝甘甜。

哇,多好的梅花啊!它们不仅拥有无与伦比的优美身姿,更具有不畏严寒的可贵精神。我爱梅花,爱它清雅脱俗的气质、坚韧不拔的性格和不屈不挠的生命力!

心里的秋天

奉化区实验小学204班
蒋晔(证号2462199) 指导老师 董颖枝

秋天到了,天气渐渐变凉了,果树上的果子变得又大又好吃。

果园里的柿子像一个个红彤彤的小灯笼,那么红,那么圆。梨子看上去金灿灿的,咬上一口,脆生生又甜津津的。葡萄沉甸甸地挂在架子上,跟一块块小石头一样重。

从远处望过去,农田好像披上了一件金灿灿的衣服,十分漂亮。远处的山上,果树结了果,大山好像穿上了一件通红的衣服。天空中,一群小鸟排着整齐的队伍,从一座座大山上飞过。

秋天真美好啊!